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                        ПОКАНА 

                                                                               

                                                                               До  

                                                                              Кметове на Общини 

                                                                                    

 До училища, читалища, младежки домове, културни центрове и медии 

 

Уважаеми г-жо/г-н Кмет, 

Уважаеми дами и господа, 

 

Скъпи приятели и съмишленици, в подкрепа на талантите, културата и 

изкуствата на България, Европа и света, 

В периода от 5 до 15 юли 2024 г. в град  Созопол ще се проведе XVIII 
Международен младежки фестивал-конкурс на изкуствата „Музите“ под 

http://muzite%20@abv.bg
http://www.muzite.org/


патронажа на г-жа Илияна Йотова – ВИЦЕПРЕЗИДЕНТ НА 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
Събитието е многожанров фестивал-конкурс. Представя 7 изкуства и 
съчетава творческа изява на голяма сцена с прекрасна лятна ваканция. 
Организира се от Сдружение „Музите“ и Община Созопол в 
партньорство с Изпълнителна агенция на българите в чужбина. 

Фестивалът е домакин на над 2000 участници от 25 страни и е едно от 
най-големите младежки събития в Източна Европа. Включен е в 
културната програма на  Созопол и в културния календар на 
Министерство на културата на Република България. 

Участниците са на възраст от 5 до 35 години – ансамбли и солисти от 

училища по изкуства, академии, читалища, школи, студиа, културни 

центрове, чуждестранни гости и участници, деца и младежи в 

неравностойно положение и гостуващи професионални творци. 

На събитията ще бъдат поканени Вицепрезидента на Република 

България и нейния екип,  посланици, консули, представители на 

Министерството на външните работи и на Дипломатическия 

институт, представители на Министерството на културата и 

туризма, представителството на УНИЦЕФ,  областни управители, 

кметове, ръководители на обществени организации, сдружения и 

други. 

XVIII Международен младежки фестивал на изкуствата „Музите“  ще 

бъде открит на 5 юли 2024 г.  от 20.00 часа на тържествена церемония 

на Амфитеатър ,,Аполония“ Созопол от Вицепрезидента на Република 

България. 

Откриването на фестивала представя и „Вечер на нациите“ - ревю на 

участниците с традиционни национални костюми. 



България  ще се представи с фолклорни колективи, облечени с български 

национални носии от  6 –те етнографски области на България: 

Добруджанска етнографска област Пиринска етнографска област 

Родопска етнографска област Северняшка етнографска област 

Тракийска етнографска област  Шопска етнографска област  

Всички фолклорни колективи, представители на посолства от различни 

държави и партньори освен в ревюто по желание могат  да участват и с 

1 изпълнение в музикалната програма при откриване на фестивала. 

 „Вечер на нациите“ ще допринесе за сближаването и взаимното 

опознаване между отделните народи, споделяне на традиции и култури. 

За екипът на  сдружение Музите е удоволствие да поканим творческите 

колективи от Вашия град и Община за участие в 18 - тото издание на 

фестивал Музите. 

В първа сесия от  5-10 юли 2024 г. ще се проведат конкурси в раздели 

"Танцово изкуство", „Нестандартни форми"; „Художествена 

литература“  

Във втора сесия от 10-15 юли 2024 г. ще се проведат конкурси в раздели 

„Музикално изкуство“ „Изобразително, приложно и фото изкуство",  

„Театър“ и „Кино. 

Във втората сесия на фестивала съвместно с Европейска асоциация на 

фолклорните фестивали ще се състои Световна Купа по фолклор.  

Извън конкурсната програма включва участие в сесия по избор. 

 
Подкрепата на Вашата Община е от важно значение за 

утвърждаване на тази инициатива, както и на самата идея на фестивала 

за подкрепа и развитие на млади таланти в изкуството, осъществяване 

на творчески контакти и споделяне на идеи и ценности. 

http://www.aktsent.com/repertory/3
http://www.aktsent.com/pirin
http://www.aktsent.com/2010-02-14-13-37-01
http://www.aktsent.com/sever
http://www.aktsent.com/trakia
http://www.aktsent.com/shopska


 
 
Очаквано съдействие: 

- популяризиране на събитието посредством Вашите 
информационни канали за достигане до културни центрове, 
училища, читалища и други в Общината и региона. 

- при възможност финансова подкрепа за талантливи участници от 
Вашата Община за участие във фестивала ( транспорт, такса за 
участие, пребиваване – по избор) 

 
 
Вярваме, че с Вашето лично съдействие и това  на ръководената от Вас 
институция, голяма част талантливи деца младежи  ще се приобщят 
към събитието, ще допринесат за неговата мащабност и ще представят 
града и Вашата Община. 
  

 
С предварителна благодарност за подкрепата и покана да бъдете 
специални гости на събитието! 
                                                                       

                                                                

 

                                                              С уважение, 

                                                               

                                                              Христина Кръстева  

                                                              Председател на Сдружение”Музите”               


